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Kedves Kolléga! 

 

Munkaközösségem nevében kérlek, hogy a versenyzők feladatait a javítási útmutatónak 

megfelelően javítsd ki! Ha az értékelő lapon javítás van, kérlek, hogy ne fogadd el a megoldást! 

Amennyiben a javítási útmutatóban hibát találnál vagy egyéb észrevételed van, kérlek, hogy e-

mail-ben jelezd felém (manyokandi@gmail.com)! 

Kérünk, hogy a kijavított értékelő lapokat legkésőbb december 1-ig (postabélyegző) adjátok 

postára! A borítékra írjátok fel a verseny nevét! 

Jó munkát kívánok! 

 

Üdvözlettel:  

Nagy Andrea 

 

 

I. KITALÁLÓS                                                                                                                         (10 pont) 

 

 

1. vöröscsontvelő  
 

2. nefronok 3. lapockacsont 

4. Csecsemőmirigy/timusz 5. szárkapocscsont 
 

6. petevezeték 

7. agyalapi mirigy hátulsó 
lebenye/neurohipofízis 

8. Vékonybél/éhbél 
 

9. agytörzs/nyúltagy 

10. Léghólyagok/alveolusok  
 

    

 

 

 

 

II. SZENTÁGOTHAI JÁNOS, VERSENYÜNK NÉVADÓJA 

(6 pont) 

 

 

1. 1912. 
 

2. Schimert  3. Budapesten 4. Pécsi 

5. Funkcionális anatómia 6. 
 

 agy körül 
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III. SZÖVETEK ÉS SZERVEK  

(8 pont) 

1. 
 

D 2. H 3. A 4. F 5. C 6. G 7. E 8. B 

 

 

 

 

IV. IGAZ-HAMIS                                                                                                                   

   (10 pont) 

 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 
 

I 
 

I H H H I H H H I 

 

 

 

 

 

V. NYIROKCSOMÓ 

(8 pont) 

 

1. 
 

2. 3. 4. 5. 6. 

A 
 

D/E D E C B X A 

 

Az első feladatrésznél bármelyik két betű 2 pontot ér. Az 1. és 2. feladatrésznél 

természetesen felcserélhető a betűk sorrendje. 

 

 

VI. IGAZ_KERESŐ 

(2 pont) 

  

A 
 

C 

   

 

 

 

 

 



 

VII. REJTVÉNY: VEGYES KÉRDÉSEK                                                                                         

(13 pont) 

 

1.     A G Y K É R E G     

2. V É K O N Y B É L        

3.     N O R A D R E N A L I N 

4.      M E L L H Á R T Y A  

5.   A L K O H O L O K      

6. S Z Í V F R E K V E N C I A   

7.      F E H É R J E     

8.    E K E C S O N T      

9.    A K K O M O D Á C I Ó   

10. N Y O M B É L          

11.    P A L M I T I N S A V   

12.     L Y M E - K Ó R     

 

13.  gyomorfekély 

 

VIII. HASÜREGI SZERVEK                                                                                                            

 (13 pont) 

(+5 pont – csak holtverseny esetén számoljuk be) 

 Magyar név   (1-1 pont) Latin név  (holtverseny) 

A 
 

vastagbél  
 

colon 

B 
 

vakbél  
 

caecum 

C 
 

éhbél 
 

jejunum 

D 
 

szigmabél 
 

colon sigmoideum 

E 
 

csípőbél 
 

ileum 

A C és E válasz esetében egyik helyen elfogadtuk a vékonybél megnevezését is.  

1.  patkóbél/nyombél 
1 pont 

3.  A patkóbélbe ömlik                                          – 1 pont 
Bármely kettő hasnyálmirigyben termelődő 
emésztőenzim és a szubsztrátjának megnevezése 
elfogadható.                                                      – 2 pont 
(A kettő együtt 1-1 pontot ér, ha csak enzim szerepel, 
akkor maximum 1 pont jár.) 
 

2. zsírok emulgeálása 
1 pont 

 
 

4. Szimbiózis/mutualizmus                                                                        
- 1 pont 
élőhely/táplálék/hőmérséklet biztosítása- ember - 1pont 
vitamintermelés - bélbaktériumok részéről             - 1 pont 



 

 

 

IX. GERINCVELŐI VEGETATÍV REFLEX 

                                                                                                                   (12 pont) 

 

A)  Interneuron/köztes idegsejt 
 

7 

B)  (vegetatív) érzőneuron 
 

6 

C)  vegetatív végrehajtó neuron/vegetatív mozgató neuron 
 

12 

D)  központi vegetatív neuron 
 

4 

E)  gerincvelői ideg 
 

2 

F)  mellső gyökér 
 

3 

G)  hátsó gyökér 
 

8 

H)  xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

1 

I)  szürkeállomány 
 

9 

J)  fehérállomány 
 

10 

K)  csigolya közti dúc/érződúc 
 

5 

L)  vegetatív dúc 
 

11 

 

                  Minden helyesen kitöltött sor 1 pont. 

 

X. A VESE 

(12 pont) 

 

 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 
 

B 
 

D D C E H C B B A G H 

 



 

XI. VÉRDOPPING 

(6 pont) 

 

a)  
 

b)  

2,8x1013  
 

db 
(2 pont) 

5,45x106   /  5,446x 106  /  5 446 428 
 

 db/mm³ 
(4 pont) 

 

 

 


